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BOLETÍN No. 561 –>>
Cerca del 80% de los egresados de la UAA en la generación 2009 se encuentran empleados,
mientras que un porcentaje adicional están realizando estudios de posgrado: AST

De acuerdo a la encuesta bianual que realiza la Universidad Autónoma de Aguascalientes el
78% de los egresados en el 2009 de esta institución se encuentran empleados actualmente en
acciones  relacionadas  a  su  especialidad  profesional,  comentó  el  Director  de  Docencia  de
Pregrado, Armando Santacruz Torres.

Explicó que después de dos años de haber egresado de la Institución, se realiza entre los
jóvenes una encuesta para conocer su situación laboral, además de evaluar los conocimientos
que ellos adquirieron en la Universidad y como estos han servido en su desempeño profesional,
con el  objetivo de evaluar  la  pertinencia  de las  carreras e ir  modificando de ser  necesario  los
planes de estudio y las competencias que deben obtener los estudiantes de la UAA.

De acuerdo a los datos de la encuesta realizada a una muestra de 500 egresados, más del 78%
cuentan  con  un  puesto  de  trabajo  acorde  a  su  especialidad  de  estudios,  236  de  estos
encuestados  laboran  en  industrias  grandes,  22  en  empresas  medianas,  57  en  pequeñas
industrias y 121 de ellos en micro empresas.

Armando Santacruz comentó que estas cifras resultan alentadoras, pues la mayoría de quienes
estudiaron en la Máxima Casa de Estudios realizan labores que están relacionadas con su
aprendizaje profesional,  mientras sólo un pequeño porcentaje realiza labores que no están
relacionadas con su preparación universitaria.
Mencionó  por  otra  parte,  que  de  todos  los  encuestados,  algunos  de  los  que  no  trabajan
actualmente  se  encuentran  estudiando  posgrados  o  especialidades,  particularmente  los
egresados del área de la salud, como es el caso de medicina.

Por otra parte comentó que, gracias al apoyo que se ha dado por parte de las autoridades
universitarias,  encabezadas  por  el  rector,  Mario  Andrade  Cervantes  al  seguimiento  de
egresados; la UAA ha logrado también evaluar la pertinencia de sus programas de estudios, así
como la satisfacción de sus estudiantes sobre lo aprendido, al enfrentarse al mercado laboral.

En este sentido mencionó que la  encuesta refleja  que el  89% de los  egresados,  si  requirieran
cursar nuevamente su licenciatura lo harían en la misma institución, mientras que el  77%
elegiría la misma profesión en caso de tener nuevamente la oportunidad de elegir.

Durante esta encuesta a egresados se cuestionan aspectos sobre planes de estudios, materias y
cargas académicas, con lo que se ha logrado también mejorar el sistema de evaluación de las
carreras de la UAA, en beneficio de su oferta educativa.
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